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PROYECTO DIFUSIÓN, ASESORAMIENTO Y ACOMPAÑAMIENTO
“APRENDÉ PROGRAMANDO FEDERAL 2023”
MUNICIPALIDAD DE ITUZAINGÓ-CTES.
DIRECCION DE SISTEMAS Y MODERNIZACIÓN
DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN
COORDINACIÓN DE EDUCACIÓN NIVEL SUPERIOR
FUNDAMENTOS:
	Así como la Municipalidad de Ituzaingó-Ctes. está abierta al público de manera permanente y es un municipio con mucho compromiso social como parte integral de su misión y objeto, reconociendo la diversidad cultural, económica y social de las comunidades y promoviendo el principio de acceso democrático a la información y conocimiento; así también miramos la importancia de DIFUNDIR, ASESORAR Y ACOMPAÑAR esta iniciativa del Ministerio de Educación de la ciudad de Buenos Aires que es “APRENDÉ PROGRAMANDO FEDERAL” CICLO 2023.
	Esta idea gestada en equipo interdisciplinario entre las Direcciones de Sistemas y Modernización, de Educación y la Coordinación de Educación Nivel Superior de la Municipalidad, acompaña a tan oportuna oferta educativa federal que obedece a la necesidad de formar capital intelectual joven, en proceso de aprendizaje y con un entorno de Sociedad del Conocimiento que demanda la adquisición de programación informática y herramientas necesarias para iniciarse en la industria tecnológica. 
Por lo tanto, los estudiantes cursantes del ciclo orientado del nivel secundario de Ituzaingó no pueden desconocer ni quedarse fuera de esta oferta más que interesante, y no solamente a modo de “formación on-line” en forma desarticulada, sino integrada con proyectos de Usina del Conocimiento y Economía del Conocimiento en periodo de desarrollo en la gestión del intendente Juan Pablo Valdés.
OBJETIVO
	Difundir, asesorar y acompañar a los jóvenes que se inscriban en los cursos gratuitos on-line del programa “APRENDÉ PROGRAMANDO 2023”
CONTENIDO
	Las Tecnologías disponibles en formato virtual son:
· Desarrollo web (Niveles 1 al 4)
· Desarrollo de aplicaciones móviles
· Desarrollo de Videojuegos
· Programación con Python
ACTIVIDADES Y ACCIONES
· Visita a las instituciones educativas.
· Difusión en las diferentes comunidades escolares, redes sociales y medios de transmisión locales.
· Asesoramiento en las inscripciones.
· Acompañamiento pedagógico en el proceso de aprendizaje.
LUGAR DEL ACOMPAÑAMIENTO EN PROCESO DE APRENDIZAJE
Oficina de la Coordinación de Educación de Nivel Superior, primer piso del Centro Cultural Municipal.
RESPONSABLES DIRECTOS
· DIRECCION DE SISTEMAS Y MODERNIZACIÓN
· DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN
· COORDINACIÓN DE EDUCACIÓN NIVEL SUPERIOR
METODO Y TIEMPOS
En los últimos días del mes de febrero se fijará agenda para visita a escuelas de la ciudad, y durante el mes de marzo se difundirá y asesorará en la inscripción, hasta su fecha de cierre. El comienzo del curso está estipulado en la primera semana de abril durante 4(cuatro) meses.











Abrieron las inscripciones para Aprendé Programando 2023
Desde el 13 de febrero y hasta el 24 de marzo se encuentran abiertas las inscripciones para los cursos gratuitos de programación del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA). Los mismos están dirigidos a estudiantes de los últimos años de secundaria de todo el país, tanto estatales como privados. Los cursos se desarrollan durante 4 meses en los que los estudiantes participan en una clase semanal de 2 horas, de manera virtual.  Los interesados podrán anotarse en el siguiente link.  Las clases comienzan la primera semana de abril.
El programa Aprendé Programando, del Ministerio de Educación del Gobierno de Horacio Rodríguez Larreta, busca que los estudiantes puedan adquirir conocimientos de programación y las herramientas necesarias para iniciarse en la industria tecnológica. Desde que inició, hace 7 años, el programa ya tuvo más de 23.000 estudiantes egresados, de los cuales más de 7.000 son mujeres, quienes se capacitaron en tecnología.
Conocé todas las tecnologías disponibles para iniciarte en el mundo de la programación con los cursos gratuitos de la Ciudad.
En un año con nuevas expectativas pero con el entusiasmo de siempre, Aprendé Programando, la iniciativa del Ministerio de Educación de la Ciudad, sigue consolidándose en todo el país para que los alumnos/as puedan introducirse en el mundo de la programación y las nuevas tecnologías. Por séptimo año consecutivo se ofrecen cursos gratuitos para que los más jóvenes continúen incorporando conocimientos tecnológicos.
Alumnos y alumnas de los últimos años de escuelas secundarias de todo el país, como así también chicos y chicas de escuelas primarias de la Ciudad, ya pueden anotarse en los cursos cuatrimestrales del Programa.
Contacto
Dirección: Carlos H. Perette 750. Teléfono: 6076-6000 Mail: soledad@bue.edu.ar.



Las clases tienen una duración de dos horas, una vez por semana y se pueden realizar en modalidad virtual o presencial en alguna de las distintas sedes.
Para inscribirse, solo hay que ser alumno de los últimos dos años de una escuela secundaria (o los últimos tres de una escuela técnica) de gestión estatal o privada de la Ciudad. También pueden participar alumnos de CENS, Adultos 2000 y Terminá la Secundaria, pudiendo elegir entre las siguientes tecnologías: 
· Desarrollo web (niveles 1 al 4), 
· Desarrollo de aplicaciones móviles, 
· Desarrollo de videojuegos, 
· Robótica, 
· Programación con Python, 
· Experiencias inmersivas y 
· Ciencia de datos.
A su vez, alumnos/as de todo el país también pueden sumarse a través de Aprendé Programando Federal. Las tecnologías disponibles en formato virtual son: 
· Desarrollo web (niveles 1 al 4), 
· Desarrollo de aplicaciones móviles, 
· Desarrollo de videojuegos, 
· Robótica y 
· Programación con Python.
También hay opciones para los más chicos: Primeros Pasos propone aprender sobre robótica y videojuegos y está dirigido a los alumnos/as de 4.°, 5.°, 6.° y 7.° grado de primaria que asistan a un establecimiento educativo de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 
La industria IT  es una de las que más ha crecido a nivel global en los últimos años. Por eso, en el Ministerio de Educación de la Ciudad buscamos seguir despertando vocaciones dentro de este ámbito, para que todos los chicos y chicas del país puedan ser protagonistas de su futuro. 
Si querés formar parte de nuestra comunidad de programadores, ingresá a la web de Aprendé Programando e inscribite, tenés tiempo de hacerlo hasta el viernes 24 de marzo. Comenzamos la primera semana de abril.
¡Los cupos son limitados!
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